## Информация о проведении

контрольного мероприятия «Контроль за законностью и эффективностью использования средств бюджета города Иркутска, направленных на выполнение работ по демонтажу непригодных к эксплуатации объектов (элементов) благоустройства, предусмотренных в рамках основного мероприятия «Поддержание в надлежащем состоянии и создание новых объектов (элементов) благоустройства» подпрограммы «Комфортная среда» муниципальной программы «Формирование комфортной и безопасной городской среды»»

Должностными лицами Контрольно-счетной палаты города Иркутска ведущим инспектором Кыштымовай А.П. и ведущим инспектором Баданиной Ю.П. на основании распоряжения Председателя КСП и плана работы КСП на 2023 год проведена проверка использования бюджетных средств, направленных в 2021-2022 годах на мероприятия по демонтажу непригодных к эксплуатации объектов (элементов) благоустройства.

Реализация мероприятий по демонтажу непригодных к эксплуатации объектов (элементов) благоустройства предусмотрена в рамках подпрограммы «Комфортная среда» муниципальной программы «Формирование комфортной и безопасной городской среды», утвержденной постановлением администрации города Иркутска от 2 ноября 2017 года № 031-06-1057/7.

С целью определения законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на демонтаж непригодных к эксплуатации объектов (элементов) благоустройства, было проверено исполнение работ в рамках 12 муниципальных контрактов (из них: 2021 год — 4 контракта, 2022 год — 8 контрактов) на общую сумму 5 544,5 тыс. рублей.

Предметы муниципальных контрактов соответствуют вопросам местного значения, оплата выполненных работ подтверждается соответствующими документами. Выделенные средства израсходованы в соответствии с целевым назначением. В проверяемый период на территории административных округов было демонтировано оборудование и МАФы на 578-ми детских и спортивных площадках, из них 166 площадок были расположены в границах охранных зон тепловых сетей. В доход города поступили денежные средства в сумме 391,3 тыс. рублей от сдачи в металлолом демонтированного в 2022 году оборудования детских и спортивных площадок.

Контрольно-счетная палата города Иркутска отмечает, что запрет на размещение спортивных и игровых площадок в границах охранных зон тепловых сетей был установлен еще 17 августа 1992 года Приказом министерства архитектуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации № 197 «О типовых правилах охраны коммунальных тепловых сетей» (пункт 5). Тем не менее детское и спортивное оборудование на площадках в границах охранных зон устанавливалось до 2018 года.

По результатам контрольного мероприятия в адрес объектов проверки даны рекомендации по устранению недостатков.